



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Перед судом предстанут пятеро местных жительниц по обвинению в купле-продаже ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении пятерых женщин, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «б» и «з» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ (купля-продажа несовершеннолетнего, находящегося в беспомощном состоянии).

По версии следствия, в ноябре 2014 года в городе Избербаше 37-летняя местная жительница по предварительному сговору с тремя своими знакомыми, с целью получения материальной выгоды, продала свою малолетнюю дочь 2014 года рождения ранее незнакомой ей жительнице Хасавюртовского района за 200 000 рублей.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

После того, как об указанном факте стало известно правоохранительным органам, мама ребенка, с целью уйти от уголовной ответственности, в декабре 2019 года написала заявление о якобы пропаже девочки.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1478133>